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        Bài 5:  a. Tính  x :                                                b. Tính giá trị biểu thức:

	                X  [image: image1.wmf]´

  75  =  18 000                                 
	              4237  x   52   –  34578



	
	

	
	


       c.Tính bằng cách thuận tiện nhất :             5   x  154   x  2

	
	

	
	


      Bài 6  :  Một trường tiểu học có 674 học sinh. Số học sinh nữ nhiều hơn số học sinh nam là 94   học sinh. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh nam, bao nhiêu học sinh nữ ?
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 Trắc nghiệm 


Câu 1:  Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng nhất :


a/ Số tám mươi sáu triệu bảy trăm linh bốn nghìn bảy trăm linh hai được viết  là :


 A/  86 740 702           B/  86 704 720           C/  86 704 702            D/  86 407 702





b/ Số lớn nhất trong các số 593 687,  693 857,  593 657,  698 573  là :                 


A/  593 687                  B/  693 857                  C/  593 657                   D/  698 573 





Bài 2: Đánh dấu chéo (x)  vào ô  trống trước câu trả lời đúng: 


 (  2kg 30g   =   230 g


 (  75 m2 8 dm2       =  7508 dm2


 (  Năm 1945 thuộc thế kỉ XX


 (  4 phút 25 giây  =  265 giây 


Bài 3: Biểu đồ dưới đây nói về số hình chữ nhật của ba bạn: Lan, Châu, Tâm vẽ được:








Lan





�  �  �  �  








Châu





�  �  �  �  �  �








Tâm





�  �  �  �  �  





Bài 4: Đặt tính rồi tính


458796 + 23513                600879 – 204789    �
Em hãy quan sát biểu đồ và điền vào chỗ chấm:


a/Tâm vẽ nhiều hơn Lan……………..hình .


b/Số hình của Lan vẽ ít hơn  của Châu là ……………..hình.


Số quyển sách của Xuân


c/ Trung bình mỗi bạn vẽ được ……hình chữ nhật.


   


632 x 205              3219 :   15�
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       A.     �EMBED Equation.DSMT4���                 B.    �EMBED Equation.DSMT4���                       C.     �EMBED Equation.DSMT4���                D.    �EMBED Equation.DSMT4���


 6. Trên bản đồ tỉ lệ 1 : 1 500 000, quãng đường từ thành phố Hồ Chí Minh đến Biên Hòa đo được  2 cm. Độ dài thật của quãng đường từ thành phố Hồ Chí Minh đến Biên Hòa là :


       A.      300 km             B.    30 km                     C.      3 km                D.      1500     
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